

JUDr. Miriama Žáková,

Krajský súd v Bratislave
Záhradnícka 10
813 66 Bratislava

V Bratislave, dňa 27.03.2024

MOTIVAČNÝ LIST

Vážení členovia výberovej komisie,

uchádzam sa o miesto sudcu vo vyhlásenom výberovom konaní, zo dňa 13.03.2024, 1SprO/7188/2024, na obsadenie jedného miesta sudcu pre obchodnoprávne kolégium Krajského súdu v Bratislave.

Po absolvovaní štúdia na Právnickej fakulte Univerzity Komenského v Bratislave, som do justície nastúpila v roku 2005 a pôsobím v nej doteraz. Na pozícii vyššej súdnej úradníčky som pôsobila najskôr na Špeciálnom súde v Pezinku a od roku 2008 som pracovala na Okresnom súde Pezinok so zaradením na obchodnom a trestnom úseku. Po absolvovaní výberového konania som bola v máji 2018 vymenovaná do funkcie sudkyne s pridelením na Okresný súd Bratislava I. V júni 2023 som v rámci súdnej reformy prešla na Mestský súd Bratislava III. Ako sudkyňa som bola po celý čas zaradená do obchodnoprávneho grémia a vykonávam súdnictvo v obchodnej agende.

Moje pôsobenie v justícii je zamerané na obchodnoprávnu agendu a agendu kauzálnu prislúchajúcu Okresnému súde Bratislava I a Mestskému súde Bratislava III a to agendu sporov nekalosúťažného konania, autorskoprávných sporov, sporov vyvolaných konkurzom a obchodného registra. Rada by som ďalej prehĺbovala svoju špecializáciu v obchodnoprávnej agende práve na pozícii sudcu odvolacieho súdu, ktorá so sebou prináša špecifiká v rozhodovacej činnosti, spoluprácu v senáte ako aj možnosť ďalšieho odborného rastu. Práve odlišnosti, ktoré so sebou prináša práca na odvolacom súde, ako sú vzájomná spolupráca a možnosť odbornej diskusie a konfrontácie s cieľom dosiahnutia záverov pre súdne rozhodnutia, ktoré si získavajú širokú dôveru ako odbornej verejnosti, tak aj samotných strán sporu, sú dôvody, pre ktoré som sa rozhodla uchádzať sa o funkciu sudcu na Krajskom súde v Bratislave. Uvedomujúc si náročnosť rozhodovacej činnosti odvolacieho súdu verím, že už získané vedomosti a skúsenosti uplatním v záujme zodpovedného výkonu súdnictva na odvolacom súde.

S úctou

JUDr. Miriama Žáková